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l1naH
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- Y AOCKW
bnaxko, JlarytuH, HukntnHa
-MO KapTo4yKam
[TnoTHUKoBa, CKYPUXUH, AHWH,
[Tpokonuyk, MonnbdoxxeHKo
BCe OCTaribHble
paboTaloT BMecTe CO MHOW



52-11 70-6
94-5 83-10




572 420470 330



30252- (30240 - 97 — 30240 - 96) =
28254 — (28230 - 59 — 28230 - 58) =
(732 -48 + 478 - 83) - (33 -11 — 363)

(249-21-249-20):3=



12 24 0 83



Neo1
LLikonbHaa bubnunoteka nony4vuna
32 nadkm y4eOHMKOB PYCCKOrro s3blKa
No 8 LUTYK B KaXX40M U HECKOIbKO
nayek y4ebHMKOB MaTemMaTuku no 10
LUTYK. Bcero ObIrio nony4veHo 516
y4yebHMKOB. CKOIMbKO nayek
Y4EOHMKOB N0 MaTeEMaTUKE
nony4ymna omnbnmorteka?



(516-8-32):10=26(n.)



Neo?2
C onbITHOro y4yacTtka cobpanu
852 Kr noMmnaopoB., a ¢ 00bIYHOIo
yyacTKa B 3 pa3a MeHbLUe, YeM C
onbITHOro. Bce nomuaope.l
PA3NOXNNN B SALLIMKK NO 8Kr B
Kaxxabln. CKOMNMbKO
noTpeboBanochb ALNKOB?



(852+852:3):8=142(ALL.
)



Ne3

B oBoLlexpaHunuiie obino 6T
oBoLUeN. B marasuH otnpaBunmn

22 AlMKa MOPKOBUW Mo 30Kr B

Ka)Xaom 1 80 MELLIKOB

KapTodens no 50Kr B KaXXO0oM.
CKOmnbKO KNnorpaMmmoB OBOLLIEN
OCTaJ1oCb B OBOLUexpaHunuuie?



6000-(30-22+50:80)=1T1 340 Kr



bruuy- mypHuUp
y OOCKU :
CumMoOHo8a,

dJoEw '




BuHHu-I'yx n Natadok
OTNPAaBUITNCb HABCTPeYY ApYr K
apyry. Ckopoctb BuHHK-Ilyxa
75M/MUH, a [laTa4yka-B 2 pa3a
bonbLue.



[lpoBepb:
[loMeHanuch TeTpagamm
CpaBHU C OTBETAMMU Ha
OOCKe.



PeweHue
3a0ay:




BcTpeuHoe 1BHKEHHE

JIBHKeHMEe B IPOTUBOIOJI0KHBIX

HANPABJICHUAX

JIBUKeHHuEe B OTHOM HANpPaBJICHUH

- IBM2KE€HHE BJAOTOHKY

JIBM2KeHre B OTHOM HAIIPABJICHUH

- AIBAKCHHUC C OTCTABAHUCM




2.

BcTpeyHoe aoBuxeHue.
V1 V2
— —
Vceon=V1+ V2

[BXeHne BOONOHKY.

V1 V2
—  —
Vceon=Vi- V2

3.

oBuxeHue B NMPOTUBOMOJIOXKHbIX

HanpaBneHusX.

V1
<+

V2
—l

Vyp,..= Vi+ V2

4. [IBMXXeHne c oTcTaBaHUeM.

V2
—

V1
—l

Vyp,..= Vi-V:2

24



CoeqvHHM YacTH NpaBujIa-GpopMyJibl.

2l 5[5
<| |||t




B necy »xunByTt Kponuk n 3asu.
PaccTtoaHune mexagy AoOMUKamMu
765 MeTpoB. Ha Kakom
PACCTOSIHUN OHWM OyayT Yepes 5
MWHYT, ecnun 3asiL, 0eXuT co
CKOPOCTbiO 48M/MWUH, @ KponukK —
37M/MUH?



t=2MWH

20M/MUH 17M/MUH
3 K

k_y—_)

96 M
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[leTepCcoOH c.58 No2
1 rpynna: byxaHoBckuW, KOCTOUEHKO,

Kynewos, JlarytuH, ®opu, Xpabpbix
[leTepcoH €.58 No4
2 rpynna: AMpeHoBa, bnaxko,
boHaapeHko, KacbiMOB,
CumoHoBa, CTtapyxuHa, Tacosa,
UepToBa, AAManeeBa

[leTepcoH c.58 Ne3

3 rpynna: CKypuxuH, AHUH,
MonunboxeHko, INpokonyyk, CaTunHa
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